



立即發佈：2022 年 4 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈收購倫斯勒高原上 1,175 英畝土地

對匹茲敦州立森林增加的土地將保護飲用水供應和重要的野生動物棲息地，增加休閒機會和促進可持續性林業發展

查看由奈特·西蒙斯免費提供的倫斯勒高原照片 [請點擊此處查看](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈對毗鄰格拉夫頓鎮 (town of Grafton) 倫斯特高原 (Rensselaer Plateau) [匹茲敦州立森林 \(Pittstown State Forest\)](#) 的 1,175 英畝林業用地提供永久保護。這片土地近期從倫斯勒高原聯盟 (Rensselaer Plateau Alliance, RPA) 處收購，這片地將為匹茲敦州立森林面積擴大一倍，保護重要的開放用地，為支持當地經濟擴大休閒機會。此消息在紐約州地球週 (Earth Week) 慶典活動上宣佈。

「紐約州關注保護和改善開放用地，而離國會大廈 (Capitol) 不遠的倫斯勒高原為遠離奧爾巴尼 (Albany) 繁忙的市中心提供了風景優美的戶外場地，」霍楚爾州長表示。「今天為匹茲敦州立森林新增的土地超過原森林的兩倍，其將為本地人和遊客提供更多戶外休閒機會，同時還能保護倫斯特高原上獨有的珍貴開放用地和獨特濕地社區。」

收購的 900 多英畝土地先前由剛德拉姆家族所有，他們是剛德拉姆木材公司 (Gundrum Logging and Lumber) 的所有者。倫斯勒高原聯盟於 2016 年從萊納德·剛德拉姆 (Rynard Gundrum) 手中購得 927 英畝土地，該聯盟隨後在保護基金 (The Conservation Fund) 的支持下通過三筆不同交易從其他土地所有者手中又購得 248 英畝毗鄰的土地。

這些地產是紐約州開放用地計劃 (New York State Open Space Plan) 和倫斯勒高原地區保護計劃 (Rensselaer Plateau Regional Conservation Plan) 優先完成的收購內容。環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 從倫斯勒高原聯盟處從州環境保護基金 (Environmental Protection Fund, EPF) 中獲得 89.4 萬美元而購得這些地產。在[2022-23 年州預算案取得的環境成就中](#)，霍楚爾州長成功把對環境保護基金會的撥款從 3 億美元增加到 4 億美元，這是項目史上金額最大的一筆款項。環境保護基金支援氣候變化減緩和適應工作、改善農業資源以促進可持續農業、保護我們的水源、推進保護工作，並為紐約民眾提供娛樂機會。預算還有助於實現州長改善紐約州濕地保護計劃的承諾，保

護估計額外 100 萬英畝未受保護的濕地棲息地，並幫助紐約應對因氣候變化而加劇的洪水和嚴重風暴。

環境保護廳廳長巴塞爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「正如霍楚爾州長近期在環境預算案中所展示的一樣，紐約州承諾會保護保護我們的野生自然用地，這一點比以往任何時候都要堅定。環境保護廳保護者這些地產上的可持續性伐木森林，以及為全體紐約民眾提供的全年休閒機會。感謝倫斯勒高原聯盟、保護基金、剛德拉姆家族、環境保護廳地區森林護林員比爾·思科格 (Bill Schongar) 為保護這些土地所建立的共同願景。」

州參議員達芙妮·喬丹 (Daphne Jordan) 表示，「匹茲敦州立森林中新增的倫斯勒高原 1,175 英畝土地將得到永久保護，人類、野生動物及其後代都能為之而感到高興。這片土地是森林和濕地生態系統的所在地，這裡支持著眾多動物、鳥類和植物的生長。其提供的水汽還為湯姆漢克水庫 (Tomhannock Reservoir) 供水，從而支持倫斯勒郡的 13.5 萬人。祝賀倫斯勒高原聯盟實現在土地保護項目方面的遠見和動力，該項目將保護棲息地、土地、供水，還能為所有人提供徒步和享受戶外的機會。這是保護基金和州環境保護基金共同完成的絕佳範例。」

倫斯勒高原聯盟執行總監吉姆·伯恩斯迪爾 (Jim Bonesteel) 表示，「我們很激動能保護這片土地。感謝剛德拉姆家族為後代保護土地的願景，感謝他們廉價出售這片土地，從而實現了這一目標。感謝我們與環境保護廳和保護基金所達成的堅實合作關係，如果沒有他們，我們無法成功。」

保護基金副總裁兼東北區代表湯姆·杜福斯 (Tom Duffus) 表示，「土地保護需要時間和敬業的合作夥伴來擬合鴻溝，這樣能看到奧爾巴尼首府地區的匹茲敦州立森林才能為附近的社區和環境帶來種種好處。森林為我們提供諸多重要資源，如潔淨水和空氣，休閒機會和木材工作。我們將繼續與倫斯勒高原聯盟和環境保護廳合作，從而保護這一地區其他的伐木森林用地。」

售賣出該土地的家族人員小萊納德·剛德拉姆表示，「在這片曾屬於我的家族的林地上伐木 30 年後，我一直都相信格拉夫頓森林應用作伐木森林，我更希望能把這片土地的未來交給紐約州。我們在州土地上刊發了數十年，我們也可環境保護廳的地方護林人結成了有好的關係。我從地方護林人處了解到州政府會妥善管理這片森林。」

曾經屬於剛德拉姆的土地包括倫斯勒高原地區保護計劃中確認的重要自然區，這其中包括多個重要的濕地生態系統。這裡有高原上保存完好的森林，數百英畝高質量的森林生態系統中有多種生態動物，例如駝鹿、山貓、黑熊和許多兩棲動物、爬行動物和鳥類。來自這片土地的水汽為湯姆漢克水庫提供潔淨水，為特洛伊 (Troy)、東格林布什 (East Greenbush)、北格林布什 (North Greenbush)、博斯騰斯基爾 (Poestenskill) 和布朗斯維克 (Brunswick) 的 13.5 萬人提供飲用水。多處岩石凸起能欣賞到北哈德遜谷 (Hudson Valley)、阿迪朗達克 (Adirondacks) 和格林山 (Green Mountains) 的美景。

[倫斯勒高原聯盟](#)與社區一起推動高遠森林和重要野生動物區域的保護工作。該聯盟由多個機構和人員組成，他們共同計劃從現在起高原維持森林狀態 100 年，從而為數千人和野生動物棲息地提供清潔水，同時還要支持當地經濟發展和其他福利。

[保護基金](#)是一個全國性的非營利組織，致力於在全美國推動保護工作。透過創造具有環境和經濟意義的解決方案，保護基金正在重新定義保護，以體現保護對於未來繁榮的重要作用。該基金的目標是透過其工作林基金® (Working Forest Fund®) 永久保護五百萬英畝的瀕危工作林，從而緩解氣候變化，增強農村經濟，保護自然生態系統。自 1985 年以來，該基金已在全美 50 個州開展工作，保護了超過八百萬英畝的土地，其中包括紐約州的將近 493,000 英畝，其效率和成效名列前茅。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)